

## REVIZE OOPP PROTI PÁDU Z VÝŠKY

Naše firma nabízí provádění periodických prohlídek osobních ochranných pracovních pomůcek (OOPP) proti pádu z výšky dle EN 365.

Tyto revize OOPP nabízíme všem subjektům, které v rámci své podnikatelské činnosti provádějí práce ve výškách nebo nad volnou hloubkou. Rovněž také půjčovnám sportovních horolezeckých potřeb, lanovým centrům nebo například sportovním klubům.

Revizní činnost je vyžadována normami ČSN 83 2611, ČSN 83 2612 a ČSN-EN 365. Platné revizní zkoušky používaných prostředků OOPP společně s platným osvědčením o odborné způsobilosti k provádění prací ve výškách a nad volnou hloubkou pomocí OOPP proti pádu z výšky jsou základními dokumenty požadované kontrolory příslušných úřadů, odběrateli stavebních děl, případně jsou požadovány jako součást nabídek stavebních prací a konkurzů, obecně jsou pak znakem profesionality a zodpovědnosti firmy.

Periodické prohlídky OOPP proti pádu provádíme na výrobky těchto výrobců: **PETZL, SINGING ROCK, TENDON, GRIVEL, KONG, LANEX, RAVELTIK** a všech ostatních OOPP které mají v návodu k užívání uvedeno možnost kontrolovat osobou oprávněnou, či odborně způsobilou.

Platnost revize je 12 měsíců na všechny typy materiálu avšak v případě mimořádné události nebo při porušení návodu na použití je nezbytné předat prostředek OOPP k revizi i před vypršením termínu platnosti. V opačném případě výrobce ani revizní technik neručí za případné selhání prostředku OOPP a s tím spojené vzniklé škody.

Požadavky na námi revidované OOPP:

- přítomnost štítku s výrobním číslem
- čistý stav materiálu
- pádový deník lana, inspekční kniha či jiný evidenční list oopp je-li to možné

Způsob předání OOPP:

- osobně po domluvě se zástupcem firmy v terénu či v kanceláři firmy
- českou poštou formou balíku či zásilkovou službou

Pro více informací či objednávkám revize vašich OOPP nás prosím kontaktujte.

Za firmu SPECIÁLNÍ VÝŠKOVÉ PRÁCE  
Jednatel – Roland Babka



Sídlo:  
Hlavní třída 441/67, 736 01 Haviřov  
tel.: +420 603 505 283  
e-mail: info@specialnivyskoveprace.cz

Office:  
Teslova 2, 702 00 Ostrava-Přívoz  
tel.: +420 734 412 652  
e-mail: specialnivyskoveprace@gmail.com

IČ: 16608852  
DIČ: CZ7101275181

[www.specialnivyskoveprace.cz](http://www.specialnivyskoveprace.cz)